



Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO X—CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES, 18 NOVIEMBRE 1947 — NUM 3-000—50 CENTIMOS

Una nueva oleada de huelgas se extiende por Francia

Grandes cantidades de alimentos se perderán a consecuencia del paro de Marsella

París, 17. — La nueva oleada de huelgas y manifestaciones, se ha extendido hoy por las provincias de departamentos de Francia sin dejar en paz al gobierno. En el puerto de Marsella, los obreros de la Base Naval, los marineros y el personal de la Base Naval, se han declarado en huelga. En el puerto de Marsella, los obreros de la Base Naval, los marineros y el personal de la Base Naval, se han declarado en huelga.

París por falta de harina — huelga de molineros — varias panaderías no fabrican pan

París, 17. — La nueva oleada de huelgas y manifestaciones, se ha extendido hoy por las provincias de departamentos de Francia sin dejar en paz al gobierno. En el puerto de Marsella, los obreros de la Base Naval, los marineros y el personal de la Base Naval, se han declarado en huelga.

París, 17. — Los dirigentes comunistas han celebrado una entrevista esta mañana con los Jefes de los Sindicatos para discutir que actitud adoptar en las tropas del gobierno.

Los funcionarios cubanos han declarado que se sentirán unas tres mil toneladas de narajitas y verduras si se descompran y envían a los soldados inmediatamente. La barca con carne congelada y trigo, capaz de abastecer a un batallón de infantería durante un mes está esperando ser descomprado.

Marsella, 17. — Un grupo de desarmadores de los buques de guerra, ha acordado vender a la discarga del gasóleo que se encuentra a bordo del buque «Edith», a Monra, presidente de Norte de África, debido a que los armadores se niegan a pagar por el combustible.

Marsella, 17. — Varias panaderías no han podido abrir sus puertas hoy en esta capital, debido a la falta de harina para la fabricación de pan, motivada por las huelgas de los molineros en París y provincia. — Efe.

UN EXILADO DECENTE

Aplauden la intervención de Arce en la ONU, respecto a la discusión del «caso español»

Montevideo 17. — Los periódicos publican un telegrama que el periodista español exilado Juan de Aragón ha dirigido al delegado argentino en la ONU, Dr. Arce. El texto de dicho telegrama es el siguiente: «Interpruto como exilado español el sentir de numerosos compatriotas aplaudiendo de corazón la caballerosa actitud de la Argentina y protestando de que se utilicen los asuntos internos de nuestra Patria para servir las ambiciones de una política avasalladora de pueblos y hombres que constituye un auténtico peligro para la paz y la democracia». — Efe.

ESTADOS UNIDOS BELIGERANTE FRENTE AL COMUNISMO

Truman en un discurso de trascendencia histórica coloca a su país, en la primera línea de esa postura

Al presentar ante el Senado y Cámara de Representantes su plan de urgente ayuda a los países de Europa en lucha contra el bolchevismo

NUEVA YORK, 17. — (Crónica radiofónica del enviado especial de la agencia Efe) — Prohibida la reproducción en una fase decisiva para su anterior aplicación, cuya urgencia fue señalada en un discurso del presidente Truman ante la Cámara de Representantes y el Senado de Washington. De momento y con carácter urgente, el presidente Truman solicitó de las Cámaras un crédito de 1.097 millones de dólares: 597 millones para distribuir entre Italia, Francia y Austria, y el resto con destino a las zonas de ocupación militar norteamericana, especialmente Alemania.

Nueva York, 17. — El delegado soviético en la ONU, Vichinsky, ha adelantado un comentario que todos los admiradores de Hitler se sentirán satisfechos al leerlo. «Doble no existe tal base material no hay libertad de prensa, porque todos los periódicos, libros y revistas están en manos de monopolios capitalistas. La libertad debe ser de acuerdo con los intereses del pueblo trabajador, con el fin de fortalecer el sistema socialista». — Efe.

¿Qué dirá Molotov de su segundo día de huelga, el simpático y simpático que en esta huelga toma el azar de la huelga de los obreros de la Unión Soviética, en un discurso pronunciado durante un banquete que le fue ofrecido por la Sociedad de Amistad R.U.-Soviética, con ocasión del 30 aniversario de la revolución bolchevique.

¿Qué dirá Molotov de su segundo día de huelga, el simpático y simpático que en esta huelga toma el azar de la huelga de los obreros de la Unión Soviética, en un discurso pronunciado durante un banquete que le fue ofrecido por la Sociedad de Amistad R.U.-Soviética, con ocasión del 30 aniversario de la revolución bolchevique.

Reconstrucción de los Templos húngaros. Budapest, 17. — La Acción Católica húngara, trabaja activamente para acelerar la reconstrucción de los templos destruidos durante la pasada guerra mundial.

Tamaño empresa norteamericana, que tiende a impedir la expansión del comunismo y la tercera guerra mundial, exige un consorcio un formidable esfuerzo de este país en todos los órdenes de su economía, y así el retorno dentro de algunos meses de la misma, a los sacrificios y privaciones de los pasados años bélicos.

«Las personas que han podido experimentar la amargura de los odios pueden apreciar la paz»

El Gobierno inglés no se opondrá a la formación de la Comisión que investigue el caso Dalton. Atlee dice que el ex-Ministro de Hacienda ha pagado caramente su indiscreción.

Según declara, pertenece al partido liberal de Lathness y no puede servir a un gobierno que no tiene confianza de aquél. Manifiesta que todos los diputados afiliados al partido liberal, han renunciado lo mismo que él, entre otros el Ministro en Buenos Aires, D. Martínez. — Efe.

Los meta urgentes argentinos cesan en la huelga. Buenos Aires, 17. — La Asamblea de obreros metalúrgicos ha acordado por unanimidad volver al trabajo aceptando los salarios fijados por la Secretaría del Trabajo.

SE DA POR LIQUIDADO EL «CASO» DE ESPAÑA. Nueva York, 17. — En los medios hispanoamericanos de Lake Success se da por liquidado el llamado caso español, planteado ante la Asamblea de las Naciones Unidas.

ROMANO QUE DIMITE. Londres, 17. — El jefe de la misión diplomática italiana en Londres, Riccardo Frasca, ha presentado la dimisión de su cargo, que le ha sido aceptada.



Tito ataca a los que creen en la fortaleza de Norteamérica

«ES PURA FANTASIA»

Belgrado, 17. — Tito ha atacado a los que creen que habrá guerra próximamente y a los que en Yugoslavia dicen que los Estados Unidos son la potencia más fuerte del mundo, y pueden cambiar el actual régimen yugo-slavo llegando al país con un poderoso ejército y bombas atómicas barrido todo. Ha arguido que eso es pura fantasía. — Efe.

Comienza la evacuación de Palestina por el ejército inglés

EL CONSEJO NACIONAL JUDIO CONDENA EL MOVIMIENTO TERRORISTA

«EL TORBELLINO DE SANGRE, DICE, AMENAZA PROVOCAR UN SUICIDIO POLITICO»

Londres, 17. — El personal de la evacuación de Palestina, que ha sido enviado a la zona de la evacuación, se ha retirado de Palestina. El comienzo de la evacuación fue anunciado en un despacho de Jerusalén del «The Times». El Ministerio de la Guerra dio cuenta del despacho del citado periódico.

Los «noes» de la U.R.S.S. Londres, 17. — La Unión Soviética se ha opuesto a la discusión del proyecto de pacto de cooperación entre la Unión Soviética y el Reino Unido.

«TORBELLINO DE SANGRE». El Consejo Nacional judío, en una nota publicada en la Prensa, advierte al movimiento clandestino hebreo que el torbellino de sangre amenaza provocar un suicidio político y previene a los terroristas que el Consejo tomará medidas severas contra ellos.

Este declaración coincide con la emisión de radio del Irán Zva: La Umi, pidiendo la unidad entre los medios palestinos para la gran prueba futura. — Efe.

COMPROMISO DE TREGUA DICE EL STERN. Jerusalén, 17. — Los extremistas de la banca Stern, han anunciado que están dispuestos a reanudar su compromiso de tregua, después de su victoria sobre las tropas británicas en la semana pasada, por la muerte de cinco soldados sionistas, durante los ejercicios de instrucción que éstos realizaban. — Efe.

LOS MOVIMIENTOS ARABES. Jerusalén, 17. — Una destitución personal árabe, ha declarado a un redactor de la Agencia United Press que las divergencias entre los jefes han obstaculizado todo plan de coordinación para las propuestas de invadir Palestina. El principal conflicto de opinión según se dice — es el que existe entre el Rey Abdullah de Transjordania y el ex Gran Mufti de Jerusalén, El Rey de Transjordania se ha opuesto energicamente a la formación de un gobierno árabe provisional — dice el informante — y espera incorporar a su acción árabe de Palestina a su propio reino, nombrando virrey a su hijo, el Príncipe Talal. — Efe.

«TORBELLINO DE SANGRE». El Consejo Nacional judío, en una nota publicada en la Prensa, advierte al movimiento clandestino hebreo que el torbellino de sangre amenaza provocar un suicidio político y previene a los terroristas que el Consejo tomará medidas severas contra ellos.

«TORBELLINO DE SANGRE». El Consejo Nacional judío, en una nota publicada en la Prensa, advierte al movimiento clandestino hebreo que el torbellino de sangre amenaza provocar un suicidio político y previene a los terroristas que el Consejo tomará medidas severas contra ellos.

«TORBELLINO DE SANGRE». El Consejo Nacional judío, en una nota publicada en la Prensa, advierte al movimiento clandestino hebreo que el torbellino de sangre amenaza provocar un suicidio político y previene a los terroristas que el Consejo tomará medidas severas contra ellos.



Vichinsky da lecciones de democracia

«La dictadura del proletariado y la democracia son dos aspectos del mismo fenómeno»

Churchill, Byrnes y De Gaulle, son imitadores de ese mezuquino héroe-Hitler—que se creyó Napoleón»

Nueva York, 17. — El delegado soviético en la ONU, Vichinsky, ha adelantado un comentario que todos los admiradores de Hitler se sentirán satisfechos al leerlo. «Doble no existe tal base material no hay libertad de prensa, porque todos los periódicos, libros y revistas están en manos de monopolios capitalistas. La libertad debe ser de acuerdo con los intereses del pueblo trabajador, con el fin de fortalecer el sistema socialista». — Efe.

Reconstrucción de los Templos húngaros. Budapest, 17. — La Acción Católica húngara, trabaja activamente para acelerar la reconstrucción de los templos destruidos durante la pasada guerra mundial.

EL ESPECTRO DE LA GUERRA CIVIL SE LEVANTA EN ITALIA

DE GASPERI DENUNCIA A LOS COMUNISTAS DE SERVIR A INTERESES EXTRANJEROS

Roma, 17. — El jefe del gobierno italiano, De Gasperi, ha denunciado esta noche a los comunistas de servir a intereses extranjeros y ha desafiado a la extrema izquierda para que se levante en el país después de tres días de violencia.

En su discurso pronunciado en una Asamblea del partido cristiano que se celebra en Nápoles, De Gasperi castiga a los comunistas de servir a intereses extranjeros y ha desafiado a la extrema izquierda para que se levante en el país después de tres días de violencia.

os meta urgentes argentinos cesan en la huelga

Buenos Aires, 17. — La Asamblea de obreros metalúrgicos ha acordado por unanimidad volver al trabajo aceptando los salarios fijados por la Secretaría del Trabajo.

SE DA POR LIQUIDADO EL «CASO» DE ESPAÑA

Nueva York, 17. — En los medios hispanoamericanos de Lake Success se da por liquidado el llamado caso español, planteado ante la Asamblea de las Naciones Unidas.

«TORBELLINO DE SANGRE». El Consejo Nacional judío, en una nota publicada en la Prensa, advierte al movimiento clandestino hebreo que el torbellino de sangre amenaza provocar un suicidio político y previene a los terroristas que el Consejo tomará medidas severas contra ellos.

LA CLAUSURA DE LA SANTA MISIÓN ALCANZO SOLEMNIDAD Y FERVOR EMOCIONANTES

Acompañada por millares de castellonenses, la Virgen de Lidón fué llevada en triunfo por las calles

EN LA PLAZA DE SANTA CLARA, ABARROTADA DE FIELES, EL OBISPO HABLO Y BENDIJO A CASTELLON

La última jornada del Rosario de la Aurora adquirió esplendor inusitado en todas las Parroquias

Y la Comunión de hombres, en la que ofició el Prelado, fué una espléndida manifestación de fervor

Antayer, último día de la Santa Misión, se desbordó, verdaderamente, la religiosidad de Castellón. Todo lo que digamos será pálido comparado con la realidad y lo cierto es que en esta continua superación que han sido estos últimos diez días, el del domingo alcanzó una supremacía indiscutible, como y gloriosa, que llenó de entusiasmo orgullo el corazón de todos los castellonenses.

Parecía como si las familias y las parroquias, en una santa y noble emoción, hubieran querido dar todas por entero a la Misión en su última jornada. Desde antes del amanecer cuando comenzaron a reunirse los fieles en los Centros misionales para asistir al Rosario de la Aurora, ya se vio que iba Castellón entero a figurar en los últimos actos de la Misión.

Y, efectivamente, antes de la aurora, la ciudad se recorrió ya por los cortos recorridos del Rosario, y el noble urbano parecía abrazado, cerrado, por un cordón de fieles, que con su devoción cantaban por las calles y absorbían todo el movimiento de la capital. Fue realmente extraordinaria la asistencia de mujeres, pero es preciso destacar que los hombres dieron la nota señalada de su viril devoción, y en el conjunto esas importantes contingencias de caballeros dieron bien alto que la religiosidad y la piedad castellanenses no son solo fe, sino que también son una firme voluntad bien palpablemente manifestada en todos los actos de la Misión, pero, sobre todo, en este postrero Rosario de la Aurora.

LAS COMUNIONES EN LOS DIVERSOS CENTROS:

Arabado el Rosario de la Aurora, en todos los Centros misionales se celebró la Misa de Comunión en la que los fieles hablan de ganar indulgencia para como clausura de la

Santa Misión y cifra de todos los beneficios espirituales recibidos durante ella. Por celebrarse a las 8:30 la Misa de Comunión general para los hombres de las tres Parroquias, la primera Misa que siguió al Rosario de la Aurora en cada Centro fué más bien especial, para las mujeres, que no dejaron de acompañar hombres, más algunos, por sus obligaciones y circunstancias particulares no podían acudir a la general. A pesar de ello, los Centros estuvieron abarrotados de fieles e incluso fueron insuficientes algunos, destribuyéndose millares de comuniones y constituyendo el acto un exponente grandioso del fervor que caracterizó el sentimiento religioso de Castellón.

LA MISA DE COMUNION GENERAL PARA HOMBRES

A las 8:30, en el templo del Litoral, en la Avenida del Mar, se celebró la amicalada Misa de Comunión general exclusivamente para hombres. El templo estaba abarrotado para Centro misionales de Santa María y con asientos para más de 3.500 personas. Pero bien, en la Misa de Comunión general de antayer el local fué notablemente insuficiente, todos los asistentes estaban ocupados y aún hubo tres o cuatro grandes núcleos de hombres en pie en los laterales del salón. Ello dará idea del aspecto impresionante que ofrecía el circunscrito templo.

A la Misa asistieron todas las Autoridades y Jerarquías castellanenses que ocuparon lugares destacados ante el altar. Dichas Autoridades llegaron alrededor de las ocho y media, y poco después lo hizo el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo Dr. D. Manuel Moll y Sureda, acompañado por el Vicario General de la Diócesis, doctor Blanch, y su Capellán, Rdo. Carceller, así como por

LA GRANDIOSA PROCESSION DE LA VIRGEN DEL LIDON

Poco después de las seis de la tarde se dieron por terminados los actos en los Centros y comenzaron a organizarse las comisiones parroquiales que habían de concentrarse en torno a la Capilla de los Patrones. La afluencia de fieles fué crecenciendo y al partir los tres cortejos de las Parroquias, en cada uno de ellos iban verdaderas e insuspechadas multitudes superiores a todo lo que pueda describirse. Avanzados en filas de diez en fondo, tanto los hombres como las mujeres que salieron de cada Parroquia formaban verdaderos corrillos de millares y millares de personas de las tres parroquias religiosas de Castellón. Se puso por las calles hacia la Capilla una gran multitud de gente que se iba reuniendo poco a poco, pero a su reunión en torno al santo solar de la Iglesia de Santa María — cuya Capilla de los Patrones y cuyos altos muros parecían mirar con orgullo la parranda de fe de Castellón, que se agolpa de un impulso vigoroso a las obras — el espectáculo era ya de grandísima solemnidad, pues una y otra vez aquellos millares de devotos castellanenses, que por calles y plazas estaban distribuidos formando todos los alrededores, iban formando verdaderas murallas de fieles que se iban reuniendo con todos aquellos que iban de fees silenciosas, con las banderas al frente.

La llegada de la imagen de la Virgen fué un momento de entusiasmo inigualable. Los vivas repetidos las muestras de fervor individual, los himnos en alto, levantados por sus padres para que pudieran contemplar a la querida Lidonera, y los dos aplausos, pugnando por dirigir una mirada a la preciosa Madre Celestial de los castellanenses dieron a aquel instante una emoción que puso lágrimas en los ojos y se repitieron igualmente cuando llegó el Sr. Obispo con sus Autoridades y Padres misioneros, y cuando todos ellos subieron a la tribuna, donde, finalmente fué llevada la imagen de la Virgen de Lidón. Jamás habíamos visto vibrar a Castellón de este modo y en estos segundos de que hace mucho que no se había dado una muestra tan desbordante de fe y de amor a la Patrona y a la Iglesia.

El Padre Director de la Misión hizo unas reflexiones a través del altavoz y les dirigió la última petición: «¡Salvad vuestra alma! ¡Dijo Evaristo el entusiasmo desbordante del público y anunció que iba a predicar.

Este con afluencia abarrotada, habló al corazón de sus diocesanos castellanenses y les exaltó los bienes recibidos a través de la Santa Misión, encareciéndoles supieron constructivos y los hicieron fructificar con devoto celo. Hizo presente su satisfacción por esta Misión tan fecunda y por este acto maravilloso y prometió que en su visita cada semana, que va a realizarse estos días, irá al Santo Padre con provechosa ha sido para los castellanenses y le coloreará de alegría entre los actos de religiosidad del pueblo español que de tanto consuelo le sirven Padre común, cuyo corazón siente como suyo tan

los dolores de la humanidad. El Obispo terminó dando la bendición a los castellanenses, con la imagen de la Virgen de Lidón. Luego, para que no faltara a ninguno de los fieles que habían merecido la indulgencia plenaria por su asistencia a la Misión, se dió de nuevo la bendición papal, rezándose las oraciones correspondientes. En aquellos momentos, la muchedumbre que llenaba la plaza y los alrededores, dió muestras de una devoción extraordinaria.

Después de repetir innumeras veces y fervorosos vivas, entre los que se hizo presente el amor de Castellón por su Patrona, por su Prelado y asimismo por los Padres Misioneros, la procesion se dió por terminada, pero casi todos los fieles siguieron agarrados tras la imagen de la Virgen, acompañándola en triunfo hasta su Capilla, donde cantaron la Salve, con renovado fervor. El Prelado, que marchó a pie hasta Palaçó, acompañado por el Vicario General y su Capellán, pasó entre los fieles recibiendo los más inextinguibles signos de aprecio de Castellón, que, siendo de fondo y fidel cariño y respeto por su Obispo, también fueron muchos los fieles que tributaron un homenaje emocionante y espontáneo a los Padres Misioneros acompañándolos hasta sus alojamientos y despidiéndolos de continuo con la mano y el Santo Crucifijo con devoción y derramando lágrimas de gratitud por esta Santa Misión. Así terminó la jornada del domingo, verdadera culminación de diez días individualmente y así, detalles de maravillosa significación que nuestra pobre revista tal vez no alcance a insinuar siquiera, puso Castellón otra vez de manifiesto lo que para él representa la Religión Católica, la Virgen de Lidón y a Santa Misión tan provechosamente seguida por la gran parte de nuestro pueblo.

¡POR LOS DIFUNTOS!

La última gracia que la Misión ha traído a los castellanenses es el haber podido ganar la indulgencia plenaria por sus difuntos. Ayer, por la mañana, los Padres celebraron el Santo Sacrificio con este fin y todos los Centros estuvieron totalmente ocupados por fieles, que asistieron a la Misa y comunicaron con gran devoción, ganando la gracia por aquellos seres queridos que pasaron a mejor vida.

Gracias, Padres

CUANDO la Santa Misión ha terminado, una nostalgia nos queda prendida en el alma a los castellanenses: la que deja la partida de los Padres Misioneros que durante diez días han llamado con tanto ardor a nuestra conciencia y han sido tan fervorosos y cumplidos amigos de nuestra alma.

Y sabemos que los frutos de la Misión, que su triunfo, viene del mismo Dios. Pero también hemos podido comprobar que el Señor, para sus fines, ha sido a bien servido de estos dignísimos religiosos, cuya voluntad y cuyo fervor nos han servido a todos para bien. Ellos, con su esfuerzo, a veces agotador, han sabido ser dignos de la empresa que Dios les encomendó y con su lealtad se han ganado el aprecio íntimo y sincero de Castellón entero, que les ve ahora partir con tristeza que desearía tenerles siempre aquí a mano, para escuchar su predicación y ser objeto de su celo.

Si los hombres agradecen los dones de los poderosos de la tierra y también guardan gratitud a los legados materiales de estos bienes, no hay razón para que los castellanenses, al agradecer a Dios las bendiciones que ha derramado sobre nosotros en esta Santa Misión, no tengamos gran agradecimiento para los legados de Cristo, a través de los cuales sus dones celestiales nos han llegado. Por eso con breche de la Misión, cuando los Padres Misioneros nos han dejado tras haberlos, llevado a los pies de Cristo y ayudado a ofrecer la gracia divina, seguros de interpretar el sentimiento de todo nuestro pueblo, ciertos de que nuestras palabras son pronunciadas por todos los labios y sentidas en todos los corazones, en estos actos y esforzados misioneros, con la promesa del pueblo de Castellón los tenemos costar la escuela de gratitud que su ejemplo ha dejado y la seguridad de que sus nombres serán siempre pronunciados con reverencia por quienes tanto y tan alto bien nos debemos.

Los actos de la tarde

Pero si por la mañana se tuvieron actos solemnes, de especial grandiosidad religiosa y emocionante fervor, por la tarde Castellón volvió a desbordarse su catolicidad y dió una manifestación pública de amor a la Virgen Santísima y Patrona suya, que alcanzó las cimas de lo verdaderamente maravilloso.

A las cuatro de la tarde se celebraron en todos los Centros misionales los últimos actos. Los Padres pronunciaron palabras de despedida y de verdad que todos los fieles sentían que los fueran aquellas que estaban escuchando, que significaban como el anuncio de la partida de los dignísimos sacerdotes que les han dirigido en la recuperación de su existencia y mejora de sus costumbres. En ese ambiente de emoción se fué desarrollando el acto, y en todos los corazones tuvo entusiasmo con la línea de vida cristiana y de propósitos de virtuosa existencia formados por los Padres. Los actos se cerraron recibiendo los fieles la bendición papal.

SOBRE LAS PRETENDIDAS APARICIONES EN CUEVAS DE VINROMA DE VINROMA

Han circulado y circulan entre el público, noticias y comentarios en torno a las pretendidas apariciones de la Virgen en Cuevas de Vinromá. MEDITERRANEO, fiel a una línea católica nunca desmentida, se ha creído en el deber de no estar en este asunto de una conducta que es obligada en los sometidos a la disciplina de la Iglesia: mantenerse apartados de tales rumores, no contribuir a la difusión de tales noticias y esperar al juicio definitivo de la Iglesia sobre lo que si puede ser un milagro, puede también ser un incógnito engaño de visionarios o un fraude interesado.

Qué es en realidad lo de Cuevas de Vinromá solo puede decirlo de modo definitivo y seguro una autoridad: la Iglesia. Hasta ese momento los católicos, todos absolutamente, tenemos el deber de desoir rumores y de negarnos a contribuir en la difusión de todo lo referente al asunto. Mucho más debemos evitar, que nuestra presencia, al ir a rizar lo que no poseemos la mayor garantía sea un hecho en el que intervienga la mano de Dios.

Los castellanenses se hallan estos días entusiasmados por la Santa Misión. Es, pues, hora de ser más que nunca fieles hijos de la Iglesia. Y esta quiere que sus hijos operen su devoción sobre su un hecho es milagroso o no. En este caso la Iglesia nos pide que no difundamos las noticias ni contribuyamos a crear un ambiente de expectación o de fe en torno a sucesos que si son milagrosos lo ha de decir la Iglesia, y si no lo son también a los repudiados el juicio de nuestra Santa Madre.

Esperamos que la actitud inteligente de los católicos de Castellón no consista que nadie especule con muestra fe ni sirva a interesadas intenciones en torno a estos sucesos que a los católicos más que a nadie interesa sean aclarados y definidos por la Autoridad eclesiástica. Terminamos con estas palabras del insigne comentarista del Evangelio, P. Maldonado: «Que se dan milagros, es cierto. Que un hecho en concreto sea milagroso no puede admitirse sino se prueba con evidencia. La autoridad para declarar esta evidencia, es nuestra Santa Madre Iglesia. Esperemos su juicio».

Montepío Provincial de Previsión de la Construcción y Obras Públicas CASTELLON

CONCURSO-SUBASTA

Este Montepío saca a concurso-subasta las obras de construcción de un edificio para oficinas y viviendas, situado en la Avenida del Mar de Castellón.

El proyecto completo de la edificación y pliego de condiciones técnicas en el que se desarrolla todo lo relativo a las obras y circunstancias que comprende la contrata y pliego de condiciones económico-jurídicas, generales y particulares, que han de regir la misma, estarán de manifiesto en el local del Montepío, sito en la calle de Navarra 80-1.º, de 11 a 1 de la mañana y de 5 a 7 de la tarde, todos los días laborables durante el plazo de veinte días a partir de la fecha de publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

Castellón 17 de Noviembre de 1947.
El Presidente de la Junta Rectora,
Firmado: MARTIN ROMERO OLARIAGA.

Telares manuales ROLACO

De fácil manejo y gran rendimiento, constituye una industria doméstica que le produce interesantes beneficios.

Se necesita representante para esa región. Ofertas a ROLACO, Doctor Castiella, 43 - MADRID



Donativos del Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento

El Excmo. Sr. Gobernador Civil, con motivo de la clausura de las Misiones, tan brillantemente celebradas en nuestra capital, hizo entrega al Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis, de un donativo de 15.000 Ptas. para el Seminario Diocesano, y de otro donativo de 10.000 Ptas. para las obras de reconstrucción de nuestra Iglesia Arcoepiscopal.

Su Excelencia Reverendísima expresó a nuestro Gobernador Civil su complacencia y emocionada gratitud, por tales espléndidas aportaciones.

EL ENVIDIADO MISTER VYNAN

(CUENTO)

Por EUGENIO SERRANO

Todas las madrugadas, cuando regresaba de su trabajo de fidejatis en el restaurante de las cruces, José se acostaba a la ventana del cuarto, miraba con ansia la noche y se iba con la satisfacción de quien por aquella jornada no había de fregar un plato más. Luego, regalaba los besos que había en el alfiler a Claudia y a las chicas que se quedaban siempre, y una vez que las planes, bebía, bebía en un gran vaso de agua, de la botija que había puesta a rebotar, sabía bien el agua de aquel cacharro de barro de España, se sentía de toda la noche. Con su frecuencia se palataba el cielo alto y algún trocito de estrella.

Después, antes de irse a la cama, echaba una codiciosa, larga y triste mirada al jardín de mister Vynan. Aquel jardín con honores de parque, enorme, rimbombante, con estatuas de mármol, surtidores rimbombantes, jergones con estatuas rosas y, sobre todo, lo que más envidiaba José, con una piscina enorme y un arroyo, escondido en algún lugar mágico que cantaba su nombre de amor los días de plenilunio.

Cuando Claudia y él se mudaron a la gran colonia cuyos interiores daban al jardín y edificaban una casa, por vivir en el último piso desde su palomero habían oteado por encima de los altos muros floridos de extrañas empalizadas, es sin embargo felices.

En las tardes empaladas de primavera y otoño, en algunas noches de verano y en las soleadas mañanas del invierno, mister Vynan y en sus solas mañanas de la vida, en el jardín. Mrs. Vynan era rubia, menuda y vaporosa, vestía de colores vivos y parecía una niña. Su hija, en cambio, era una mujer alta, esbelta, vigorosa que recordaba a la gran Venus que presidía la galería. Había también unos niños muy rizados, hermanos y bien vestidos, como principitos de cuento.

Y los perros que corrían canchales salvajes y dulces duenos. Puros reales, aparatosos criados, también ellos con el presuntuo y aristocrático aire de los reyes.

La noche en que mister Vynan —el otoño aún era una deliciosa— dio una gran fiesta, seguida de baile en su jardín. Claudia estaba mucho y los pequeños se quejaron de comer todos los días igual y goro. Y José empezó a cambiar profundamente. Se iba, para unos meses de fiesta y para otros tan poca.

A veces, muy pocas desde luego, porque mister Vynan usaba más del cóctel que de las piernas, los dos vestidos se friccionaban. Y el caballero discutían, una, por juvenil y bien vestido, saludaba a José; tenía una vaga idea de cómo se conducía con un correcto desdén.

José respondía al saludo con un correcto desdén, que inquietaba a mister Vynan, que no podía saber que su vecino le envidiaba profundamente a causa del dinero. Porque José, de día, había soñado cosas, tener un canchale y ser pintor. Antonio, el menor de sus hijos, le había herido estos deseos. Y cuando la triste noche de no poder cumplirlos.

Cuando faltaba dinero para terminar la semana —faltaba siempre— o cuando se sentía demasiado agotado por la carga de la familia, José pensaba con grave resentimiento en mister Vynan que ignoraba lo que era la alimentación deficiente, los problemas económicos, la dura batalla de la pobreza aprendiendo con temura y mal género los rictos familiares. En una palabra, ignoraba lo que era el cansancio. Y la ociosidad; pues —trabaja— el portento era uno de los políticos obreristas más famosos.

Pensando en eso, José estaba ganas de gastarse una buena maudada. Sabía desde su pobre casa de obrero, era, maloliente y lujosa al perfumeado y a la vez, pero de un solo ojo mortal. Si que su mujer de gata apagada, aunque fuese por un ojo agotado, la distinguida sonrisa del millonario.

Pero pensaba también esto un solo segundo. La gruesa respiración de Claudia, y la más ligera, pero ruidosa de los niños, el gemido anónimo del sapo le distraían de tales divagaciones. Sus deberes... Bebia, respirando otro trago de agua, cuando la voz de Claudia le susurró, desde el dormitorio del fondo de la casa que les servía de alcoba:

—¡Veniste pronto, José! Hoy estoy muy intranquilo. El vecino mistero, el rico, se ha suicidado esta tarde. Deja viuda y tres hijos... ¡Pobre gente...!

—¡Pero con pausa mistero...!

—Salí al jardín y se quemó un tiro. El criado ha dicho que el señor, desde hacía tiempo, se quejaba de agotamiento, de cansancio... Ya ves, tu que creías... La vez de Claudia fluta como un agua espesa, empastada por el sueño. Pero José ya no la oía. De las flechas la brisa había hasta el estirado padillo un ligero olor a clavo. Pronto dejaba el sapo de cantar a la luna y sería relevado tras breve silencio por el cantar de las golondrinas y el tino de la alondra. Pronto, en sus cantitas, los niños —los hijos de los obreros, trabajadores y de los brillantes millonarios— corrían también su despertar. Y José se sorprendió de cómo con verdadera emoción, conmovedo infinitamente del momento desahogado, él y loco.

—¡Oh, Vynan! Aunque estuviera muy cansado no debí hacer eso...!

(Prohibida la reproducción.)

ANTES DEL DISCURSO DE TRUMAN

Washington, 17. — Poco antes de que el Presidente Truman lea su mensaje ante el Congreso acerca de la ayuda a Europa, en los círculos políticos de la capital, se aseguran que cuenta con el apoyo del Congreso.

Se espera que el congreso sea aprobado el proyecto de ley de ayuda a Francia, Italia y Austria, por millones de dólares para el viernes próximo.

IV Grupo.-Tercera División

Resultados:	Acero	8	5	1	2	20	18	11
Clasificación:	Núñez	8	4	2	2	15	13	3
A. Zaragoza, 4; Huesca, 1.	Buena	8	4	1	2	13	9	3
Béche, 1; Aragón, 0.	Játiva	8	3	3	12	21	16	9
Compostela, 1; Acero, 0.	Ar. Zera	8	4	1	3	22	13	9
Tarazona, 2; Escoriza, 0.	Huesca	7	4	0	5	16	14	8
Sagunto, 0; Espinosa, 0.	Tarste	8	2	1	4	16	15	7
CLASIFICACION	Palta	8	6	1	4	10	19	7
J. G. E. P. C. P.	Escoriza	8	3	0	5	15	16	7
A. Zera 8 5 1 2 22 9 11	Compost	7	2	2	3	11	17	6
Saguna 8 3 3 5 0 17 8 11	Béche	8	0	1	7	2	30	1

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Manuel de Agustín, desde París

García Serrano, desde Roma

De Gaulle califica de «tercera farsa» al proyectado grupo de partidos «Tercera fuerza»

PARÍS. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Cuando el general De Gaulle le dijo que en la Asamblea se estaba formando un grupo de partidos denominados a la defensa de la IV República que se llamaría la «tercera fuerza», el responsable de la «tercera fuerza» no se dio por enterado. No se dio por enterado porque no se dio por enterado de que se estaba formando un grupo de partidos denominados a la defensa de la IV República que se llamaría la «tercera fuerza». El resultado lógico de una situación desconocida en la que todos los débiles atacan al fuerte y en la que puede un hombre solo con todos, porque lleva una mala salud clara y no la oculta. A los no se dio por enterado de que se estaba formando un grupo de partidos denominados a la defensa de la IV República que se llamaría la «tercera fuerza». El resultado lógico de una situación desconocida en la que todos los débiles atacan al fuerte y en la que puede un hombre solo con todos, porque lleva una mala salud clara y no la oculta.

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — El general De Gaulle se dio por enterado de que se estaba formando un grupo de partidos denominados a la defensa de la IV República que se llamaría la «tercera fuerza». El resultado lógico de una situación desconocida en la que todos los débiles atacan al fuerte y en la que puede un hombre solo con todos, porque lleva una mala salud clara y no la oculta.

Excusado, salvando el tipo con su peculiar habilidad. La creencia de haber sido de parte y muy señor mío. Un partido o grupo de partidos denominados a la defensa de la IV República que se llamaría la «tercera fuerza». El resultado lógico de una situación desconocida en la que todos los débiles atacan al fuerte y en la que puede un hombre solo con todos, porque lleva una mala salud clara y no la oculta.

No debió perder el Castellón el punto que se llevó el Mestalla

(Viene de la cuarta.)

LOS TRES JOVENES Y UNO QUE NO LO ES TANTO

Faltaba mucha gente del equipo en el Castellón, muchos nombres de cada una parecían derrochados a un equipo que se estaba formando. Sobre todo, faltaba el jugador que no lo es tanto, el jugador que no lo es tanto, el jugador que no lo es tanto, el jugador que no lo es tanto.

LOS JOVENES QUE SE HACEN VIEJOS

La ausencia, cada día más numerosa, de los veteranos, dejó a los jóvenes, hasta ayer un "chiquillo", ya hizo el comienzo de capitán, suscitando a S. Solari: ¡Oh, el tiempo! — (Por Wamba)



La ausencia, cada día más numerosa, de los veteranos, dejó a los jóvenes, hasta ayer un "chiquillo", ya hizo el comienzo de capitán, suscitando a S. Solari: ¡Oh, el tiempo! — (Por Wamba)

CUATRO NOTAS DEL PARTIDO

MESTALLA. — Izquierdo; Sáenz Moreno; Mir II, Mir I, Tomás; Riera, Manolo, Zaragoza, Torres y Seguí.

CASTELLÓN. — Higuito; Guillén, Gil; Paul, Mista, García; Tito, Hernández, Amat, Balaguer y Asensio.

IV Grupo.-Tercera División

Washington, 17. — Poco antes de que el Presidente Truman lea su mensaje ante el Congreso acerca de la ayuda a Europa, en los círculos políticos de la capital, se aseguran que cuenta con el apoyo del Congreso.

Se espera que el congreso sea aprobado el proyecto de ley de ayuda a Francia, Italia y Austria, por millones de dólares para el viernes próximo.

Se espera que el congreso sea aprobado el proyecto de ley de ayuda a Francia, Italia y Austria, por millones de dólares para el viernes próximo.

Se espera que el congreso sea aprobado el proyecto de ley de ayuda a Francia, Italia y Austria, por millones de dólares para el viernes próximo.

Suplemento CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 861.

NUEVAS PUBLICACIONES «REUS»

JOSE CASTAN: «Las diversas escuelas jurídicas y el concepto del Derecho», 25 pesetas. «Jurisprudencia Civil» (Tomo XIV, Marzo-Mayo 1946) 60.— INSTITUTO DE LA VIVIENDA: «Legislación de Viviendas Protegidas» 30.— MEDINA y MARANON: «Leyes Penales de España» (10ª edición). Contienen la última palabra en legislación y jurisprudencia. Encuadernado en piel con su estuche, 180.— R. HURTADO: «Asimilistro de efectos» Derechos y deberes del inquilino y del propietario. 14.— FRANCISCO CAMBA: «Las luminarias del señor ministro». Reflexión fiel de los incendios de iglesias en la época roja. Tela, 15.— R. GEA: «Radiotelegrafía y Radiotelefonía» (Tomo I ilustrado con numerosos grabados). Tela, 80.— A. BOX y COSEP: «Manual teórico-práctico para Practicantes, Matronas y Enfermeras» (2ª edición corregida y aumentada). Dos tomos. Obra premiada por la Real Academia de Medicina. Tela, 160.— IRRIBAR y OLIVERA: «Atlas de España». Incompleta. Obra de gran interés en Obras Públicas. 16.— E. ESPARABE: «Diccionario ilustrado contenido 4.100 resenas biograficas de hombres ilustres de España». Obra prologada por el Conde de Romanones. (Dos tomos) 80.— S. SANCHEZ: «Tabla de Prácticas». Dicho libro y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRACTICADOS 28 y 6. MADRID.

En la víspera, exclamamos: ¡guerra! se juzga la guerra. Fue Mussolini el derrotado, no Italia. De todos modos, la guerra en el campo —aunque siempre más allá de las fronteras de lo extranjero— aquí el campo que conserva así el quinto gol radiofónico: «Los Radios» — que son excelentes. Alemania — quieren hacer nos pagar el 8 de septiembre. Lo que en la casa demuestra la gran bondad de la raza germana — RAFAEL GARCÍA SERRANO.

ESTADOS UNIDOS BELIGERANTE FRENTE AL COMUNISMO

(Viene de la primera)

países, el orden público, primera materia de toda nación que quiere serlo, se halla al borde del colapso. Los comunistas se han lanzado en Italia y Francia a una ofensiva de huelgas y de desmanes sangrientos. En Italia, los comunistas han comenzado a volar polvorines militares; en Francia se ha descubierto que Rusia posee instalaciones con derecho de extraterritorialidad y guardia armada propia en su campo de concentración de Beuzegard en los alrededores de París. Estas informaciones han producido una gran impresión entre los diputados y senadores norteamericanos, y se debe esperar, por tanto, que el plan Marshall hallará su motivación anticomunista fácil y rápida vía en las Cámaras dentro de lo posible.

No obstante, el Congreso se pasará mucho tiempo, el 1.º de mayo y aún el día de espantoso respecto al fondo, en los círculos senatoriales de Washington se habla y se discute aho-

Mediterráneo

MARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.M.S.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11 APARTADO 19

FRANCIA RECHAZA UNA PROTESTA DE LA UNION SOVIETICA

SOBRE LA ENTRADA DE FUERZAS DEL EJERCITO FRANCES EN EL CAMPO SOVIETICO DE CONCENTRACION DE BEAYREGARD

Ni el campo tiene privilegio de extraterritorialidad, ni los soviets habían notificado en el mismo la presencia de tres niños franceses



París, 17. — La Unión Soviética ha protestado ante el gobierno francés por la incursión realizada el viernes por la tarde por 2.000 guardias acorralados de tanques contra el campamento ruso de Beayregard de Burtzen en las cercanías de la capital francesa. — Efe.

SE RECHAZA LA PROTESTA

París, 17. — El Ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, ha rechazado esta noche la protesta soviética acerca de la entrada de 2.000 soldados franceses en el campamento soviético de Beayregard, cerca de París. La protesta soviética fue entregada por el embajador soviético Bogomolov a las 4.15 de la tarde en el Quai d'Orsay pocas horas más tarde Bidault

envió una carta a Bogomolov rechazando totalmente la protesta rusa en su carta. El Ministro francés niega que Francia haya violado norma alguna, pues el campamento no tenía derechos de extraterritorialidad. Además, las autoridades rusas no habían notificado la presencia de tres niños franceses en el campamento, niños que no estaban registrados lo que prueba que los soviets no sabían disponer de ellos. En tercer lugar la inclusión de ciudadanos franceses en el campamento estaba prohibida. Finalmente el gobierno francés advierte que Francia tiene la intención de coaccionar el campamento a partir del 1.º de diciembre bajo la intervención directa de las autoridades francesas. — Efe.

Se proroga por un año el acuerdo comercial hispano-holandés

La firma establece un importante aumento en el intercambio

Madrid, 17. — La Oficina de Información Diplomática ha facilitado la siguiente nota: "Han finalizado en La Haya las negociaciones comerciales que venían celebrándose desde primeros del mes en curso para prorrogar por un año el acuerdo comercial hispano-holandés. La delegación española fue dirigida por don José Núñez Iglesias y la delegación holandesa por el Dr. W. P. H. Van Cers, Director General de Relaciones Económicas Exteriores de La Haya. El acuerdo firmado prevé un importante aumento del intercambio de mercancías entre los dos países. Los países bajos importarán entre otros, los productos siguientes: minerales de hierro, de zinc, plomo, aluminio, plásticos, maquinaria y otros productos. Entre otros, los que se continúan a relacionar: semillas de patata, productos químicos y farmacéuticos, productos de la industria electroquímica, colorantes y gasóleo. El acuerdo entrará en vigor cuando sea ratificado por ambos Gobiernos."

Para Vichinsky, Irlanda y Portugal son países "fascistas"

VETARA NUEVAMENTE LA PROPUESTA DE INGRESO EN LA ONU

Plushing Meadows (Nueva York), 17. — En la reunión de la Asamblea, el delegado soviético, Vichinsky, calificó a Irlanda y Portugal de Estados "fascistas" y dijo que Rusia volverá nuevamente sus solicitudes de incorporación a la ONU si son devueltas al Consejo de Seguridad. Vichinsky habló al comenzar a discutir en la Asamblea las resoluciones aprobadas por el comité político que recomienda al Consejo que considere nuevamente las solicitudes de ingreso de seis países: Irlanda, Portugal, Italia, Austria, Transjordania y Filipinas. "Por qué aprueba estas resoluciones — dijo Vichinsky — cuando todos sabemos que la Unión Soviética mantendrá la misma posición que ha adoptado en las resoluciones anteriores de la Comisión de Seguridad? Talos son de antemano que no la abandonará." — Efe.

EL PAQUISTAN QUIERE QUE LA ONU INTERVENGA EN LAS MATANZAS DE CACHEMIRA

Así lo declara en Lahore su primer ministro

Nueva Delhi, 17. — El primer Ministro del Pakistán, Liaquat Ali Khan, ha declarado en Lahore que el Pakistán "está dispuesto a pedir a las Naciones Unidas que envíen representantes a Jammu y Cachemira, para poner fin a la lucha que allí se libra". Agregó que los representantes de la ONU disponen "un programa de retirada de las fuerzas y una administración imparcial hasta que se celebre un plebiscito, bajo su dirección y control, para determinar la voluntad del pueblo". Liaquat Ali declaró también que el Pakistán está dispuesto a aceptar un compromiso semejante en el Estado de Jammu y Cachemira. Este Estado fue ocupado recientemente por fuerzas indias. Finalmente, el presidente del Gobierno del Pakistán declaró que éste no tiene con-

LAS REVUELTAS ITALIANAS

Venecia, Viterbo, Varelano y otras ciudades, víctimas de los desmanes comunistas

Roma, 17. — Noticias de Venecia, dicen que 200 comunistas irrumpieron en un cine teatro donde se celebraba un mitin monárquico y después de impedir la continuación del acto, organizaron un desfilé.

En Viterbo los izquierdistas quemaron ejemplares de los periódicos conservadores y destruyeron la central del Movimiento Social Italiano.

En Varelano, cerca de Viterbo, el edificio donde estaba instalado el partido del Obrero Químico fue atacado y sus fríos dañados.

En Chiari, cerca de Siena, guerrilleros que protestaban contra la detención de cinco delincuentes pusieron obstáculos en las vías que impidió el tráfico. La policía impidió los accesos de obstáculos y no puso en libertad a los guerrilleros.

En Chiari y en otros puntos de violencia se han realizado en la Plaza Municipal. La Federación de camiones, controlada por los izquierdistas, ha proclamado la huelga general.

En Bar y Foglia la policía ha calificado la situación de tensa, y aún siguen recibiendo refuerzos de policía procedentes de Roma y Nápoles, a lo que se denomina en la prensa la "Peligrosa" de un "INTERPELACION DE UN DIPUTADO".

Sale para Londres el Embajador norteamericano

Nueva York, 17. — El embajador de los Estados Unidos en Londres, Lewis Douglas, ha salido en dirección a Londres por vía aérea, después de haberse entrevistado con el gobierno de los Estados Unidos respecto al informe de las 16 naciones sobre el plan Marshall. — Efe.

La pesca del bacalao

Santander, 17. — A medida que se han hecho a la mar, para alcanzar las aguas de Terranova, los navíos pesqueros, como el "Santa María", "Santa Cruz" y "Santa Ana", que han sido enviados por el capuchino misionero a la India padre Gargallo, han comenzado a salir de los puertos de Santander y de los puertos de la zona. Los navíos pesqueros, como el "Santa María", "Santa Cruz" y "Santa Ana", que han sido enviados por el capuchino misionero a la India padre Gargallo, han comenzado a salir de los puertos de Santander y de los puertos de la zona. Los navíos pesqueros, como el "Santa María", "Santa Cruz" y "Santa Ana", que han sido enviados por el capuchino misionero a la India padre Gargallo, han comenzado a salir de los puertos de Santander y de los puertos de la zona.

Funeral por D. Mariano Benlliure

Madrid, 17. — En la iglesia parroquial de Santa Teresa y Santa Isabel se ha verificado un solemne funeral por el fallecimiento de don Mariano Benlliure. Ocuparon la presidencia los familiares del finado, representantes de la Asociación de escritores y artistas y de la Casa de Valencia. Entre los asistentes se hallaban amigos del finado, escritores, literatos, artistas, etc. Se cantó la misa de Difuntos y final se rezó un responso. — Efe.

EL TIEMPO EN ESPAÑA

Madrid, 17. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Llovizna nocturna en Galicia y Asturias en cantidad que continúa en el resto de España. Mar poco agitado en el Cantábrico, con vientos del N. y N.E. de 2 a 3 nudos. En el resto de España, en cantidad variable. En el Cantábrico, en cantidad variable. En el resto de España, en cantidad variable. En el Cantábrico, en cantidad variable. En el resto de España, en cantidad variable.

La esposa del Caudil en la clausura de la Cátedra ambulante de la Sección Femenina

«Francisco Franco»

Ha realizado dicho organismo una magnífica labor de divulgación

Sigüenza, 18. — La cátedra ambulante de la Sección Femenina de la Falange, que en un año de funcionamiento ha realizado una magnífica labor de divulgación que la Sección Femenina se ha impuesto en su misión cultural, ha realizado hoy la visita de la hija de don Francisco Franco, doña Carmen Franco Polo, quien acompañaba la Delegada Nacional de la Sección Femenina, doña Pilar Primo de Rivera, a otras jerarquías falangistas. Desde Sigüenza, la señora Carmen Franco Polo y la Delegada Nacional de la Sección Femenina, doña Pilar Primo de Rivera, se dirigieron a la ciudad de Sigüenza, que era el punto de partida de una gira por las localidades, así como por la población en masa, que hicieron patente a la hija de don Francisco Franco, doña Carmen Franco Polo, y a la Delegada Nacional de la Sección Femenina, doña Pilar Primo de Rivera, a otras jerarquías falangistas. Desde Sigüenza, la señora Carmen Franco Polo y la Delegada Nacional de la Sección Femenina, doña Pilar Primo de Rivera, se dirigieron a la ciudad de Sigüenza, que era el punto de partida de una gira por las localidades, así como por la población en masa, que hicieron patente a la hija de don Francisco Franco, doña Carmen Franco Polo, y a la Delegada Nacional de la Sección Femenina, doña Pilar Primo de Rivera, a otras jerarquías falangistas.

«TODO EL LO EN INTERESA»

«MI UNICA QUEJA ES TADORA EN TODO»

Dice en Barcelona a los de Negocios de los Estados Unidos

Barcelona, 18. — Alrededor del hotel donde se hospedaba el agregado de los Estados Unidos, Paul T. Culbertson, al que se le ha planteado el aparato de ayuda del comercio, y las diversas personalidades han expresado en un momento de la conversación que le han formulado.

El Mensaje

Washington, 17. — En su discurso al Congreso acerca de la ayuda de los Estados Unidos a Europa, el Presidente Truman manifestó que la ayuda que se ha prestado a Francia, Austria o Italia, dará tiempo para preparar los planes respecto a la parte que corresponde a los Estados Unidos en el programa de rehabilitación económica y dará fuerza a los pueblos de Europa para sostener hasta que empieza a ampliarse el círculo del programa. Propuso un programa anti-fascista de diez puntos cuya implementación sería inmediata:

1. — Restablecimiento de los controles sobre las compras a plazos y restitución de los créditos bancarios que fomentan la inflación.
2. — Autorización de la implementación de las operaciones en las bolsas de artículos de consumo, que se encuentran a la especulación.
3. — Ampliación y aplicación más estricta del control sobre las exportaciones.
4. — Ampliación de la autoridad del Gobierno para distribuir las instalaciones y material de transporte.
5. — Autorización para adoptar medidas que induzcan a los productores a cambiar ganancias y volúmenes al mercado, con un peso y calidad que represente una utilización más eficaz de los recursos.
6. — Autorización al Departamento de Agricultura para que amplíe su programa con objeto de lograr la economía de vida en los Estados Unidos y para que adopte medidas que incrementen la producción de víveres en los países extranjeros.
7. — Autorización para distribuir y controlar las existencias de productos que escasean y afectan básicamente al costo de la vida o a la producción industrial.
8. — Ampliación y aplicación más estricta del control de alquileres.
9. — Autorización para reducir los precios básicos que afectan al costo de vida.
10. — Autorización para que se fijen los precios máximos para los productos básicos que afectan al costo de la vida o a la producción industrial y para que se establezcan formas máximas en aquellos casos en que sea indispensable para mantener los precios máximos.

Respecto al plan Marshall, Truman dijo que los Estados Unidos habían observado que no todas las naciones parecían

El surtido más completo en tu propia casa

Mod. 13602
Piel color caoba
Charol negro
Piso de suela
Tamaño: 24 el 26 Pn. 54
20 el 22 Pn. 40/50
Pis. 35

Mod. 13603
Piel color caoba
Salpica beige. Piel
suave. Tamaño: 24
el 26 Pn. 60
20 el 22 Pn. 52/50
Pis. 43/50

Mod. 12605
Piel color caoba
Piel de suela
Tamaño: 24 el 26 Pn. 60
20 el 22 Pn. 52/50
Pis. 43/50

Pide GRATIS el folleto TIENSUCA
Con las últimas creaciones para el invierno

CCC DE COMERCIO POR CORRESPONDENCIA
APARTADO 263 - SAN SEBASTIAN

El Puerdo

PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA

28 PAGINAS EN SUCCESION
PORTADAS EN COLOR

TODOS LOS MIERCOLES
PRECIO: 2 PES.

Suscríbese a **Mediterráneo**